

Развивается сотрудничество в сфере туризма



Посольством нашей страны в Анкаре совместно с Государственным комитетом по развитию туризма Узбекистана организован визит в нашу страну турецкой делегации из числа представителей филиала Ассоциации турецких туристических агентств «TURSAB» в городе, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Целью визита было изучение туристического потенциала регионов Узбекистана, а также установление практического сотрудничества с туристическими организациями нашей страны.

В рамках поездки по Узбекистану прошли встречи и переговоры делегации с представителями Государственного комитета по развитию туризма Республики Узбекистан, руководством туристических фирм и компаний, а также Международного университета туризма «Шелковый путь» в Самарканде. В Международной Исламской академии Узбекистана были обсуждены перспективы взаимодействия в сфере зиёрат-туризма.

В Ташкенте прошла встреча представителей туристических агентств двух стран в формате «B2B». Ее участники получили возможность расширить сотрудничество между туристическими организациями, установить новые связи в сфере, найти новых бизнес-партнеров.

На встрече с представителями Международного университета туризма «Шелковый путь» в Самарканде обсуждены практические аспекты сотрудничества с факультетом туризма Сельджукского университета (город Конья), включая вопросы обмена преподавателями, студентами-стажерами, опытом и научно-академическими публикациями.

Визит делегации продолжается. Следует отметить, что Конья – один из древнейших городов в мире, насчитывающий более 9 тысяч лет непрерывной истории. Данный город под греческим именем Иконья неоднократно упоминается в Библии. С 1096 этот город был освоен тюркскими народами сельджуков, пришедших в Анатолию из Средней Азии, и стал первой столицей тюркской империи на этой части современной территории Турции. В Конья в период до X века пребывали святые для христиан Апостол Павел и святая Параскева Пятница. Позже, в XI веке здесь жил и писал рубаи Омар Хаям, а в XIII веке в Конью из Средней Азии пришел, жил и был похоронен крупнейший суфий Мавлоно Джалолиддин Румий. Он основал здесь один из самых известных и по сей день суфийских орденов – орден вращающихся дервишей Мевлеви. Духовное наследие Румий высоко ценится не только на Востоке, но и на Западе.

Современный Конья с населением около 2 миллионов человек является административным центром одноименной провинции Турции, находящейся в Анатолии и считается важным регионом развития агропромышленности, образования и зиёрат-туризма. Годовой доход провинции составляет порядка 30 миллиардов долларов США. Конья – второй по значимости центр зиёрат-туризма в Турции, седьмой по значимости промышленной центр страны с развитой химической и пищевой индустрией. В связи с историко-культурной близостью Коньи со Средней Азией, в этом городе расселилась значительная часть диаспоры узбеков, переселившихся в Турцию из разных стран в разные периоды истории.

Посольством нашей страны в Турции установлены тесные связи с мэрией данного города и Факультетом туризма Сельджукского университета, расположенного в Конье. Совместно с вышеупомянутым учреждением проведен ряд международных мероприятий в области туризма, в том числе проекты «конгрессного туризма».

В частности, одним из таких проектов стал Международный конгресс по культурному наследию и туризму, организованный 3-5 мая 2018 года в Ташкенте с участием 70 делегатов из Турции

совместно с факультетом туризма Сельджукского университета и филиала Сингапурского института развития менеджмента в Ташкенте. Доклады профессионалов этой сферы, озвученные на данном мероприятии, опубликованы в специализированном международном научном журнале International Journal of Tourism and Social Research.

Источник